

美国八所大学11月5日将在马里兰大学联合举办 [免费公益大师课]中国著名画家冷军写生观摩



午6点结束,持续9个小时,中间穿插与观众艺术问题交流问答。中午12点午休1个小时。整个写生绘画过程将对公众免费开放,欢迎各大艺术学院的学生同学和艺术爱好者们前来现场参与观摩活动,同时也欢迎美国的艺术家朋友们来此观摩交流。此次活动对于喜好绘画的大学生和高中生们更是一次难得的向大师近距离学习的良好机会,希望大家不要错过。冷军先生将会在现场用6小时左右时间完成一幅模特的写生示范绘画作品。我们希望通过本次活动增进中美艺术交流,开拓学生视野,提高艺术教学国际化水平。

冷军是中国当代著名艺术家,以其令人难以置信的超限写实绘画和素描而闻名。1963年出生于四川。1984年毕业于武汉师范学院汉口分院艺术系。原武汉画院院长。现为武汉市文联副主席,中国国家画院油画院研究员,武汉美术家协会主席,中国油画艺术委员会委员,中国油画学会理事,中国美术家协会会员。是中国写实油画的重要代表人物之一。作品曾多次入选全国美展并数次获一、二、三等奖项。也多次应邀在法国、日本、意大利、美国等国家举办展览和各种学术活动。近年来开始接受国内外艺术院校的邀请进行授课及艺术专题演讲。2018年被英国伯明翰城市建筑学院授予荣誉博士学位。

他创作的肖像油画惊人地接近现实生活,最著名的当属女性油画系列作品,他在追求极度真实之外,作品中传达着更多的美感和情感。一切都是对现实的完美诠释——甚至最后一缕头发。在冷军写生的短时间场景中也是如此,人们可观察到他笔下



的色彩氛围,冷暖,光影,每个颜色色块和笔触的精确及美感。他以传统西方技术为基础,开发了自我独特的方法和风格,将油画的视觉表现和真实性提升到了一个全新高

度。冷军的绘画被学者们称为“超越限制的绘画”,他的艺术过程完全依赖于对客观事物观察时的现场写生,而不依赖于照片模仿。

罗丹国际艺术家基金会联合多所美国高校11月5日将在马里兰大学举办[免费公益大师课]中国著名画家冷军写生观摩。八所大学是: University of Maryland, College Park, Maryland Institute College of Art, Gerogetown University, Johns Hopkins University, George Mason University, George Washington University, American University, Catholic University of America 马里兰大学帕克分校、马里兰艺术学院、乔治城大学、约翰霍普金斯大学、乔治梅森大学、乔治华盛顿大学、美利坚大学、美国天主教大学。冷军艺术写生观摩再次走进美国课堂,这是罗丹国际艺术家基金会继雷塞尔大学,宾夕法尼亚大学,天普大学等之后又一次美中大学国际学术交流和国际艺术公益活动。艺术家冷军的肖像绘画被公认为是当代国际超限写实绘画最具代表性的人物之一。近期应美国罗丹国际艺术家基金会邀请,冷军先生将为美国学生和艺术爱好者们展示他独特的绘画技巧和艺术经验。

我们相信此次活动将会在国际艺术教学和学术交流上产生广泛而深远的影响。

艺术无国界,文化有共识。艺术家冷军的超写实油画,也是在一定程度上还原了人眼的真实,所以会带给人们更持久、更深刻、更震撼的感受。本次艺术写生观摩活动时间为11月5日(星期六),上午9点开始至下

“魑魅魍魉”重新聚首 “万圣节游行”再现博城

——博城中学校2022万圣节游行侧记



又是一年金秋时,经过三年多的苦苦等待,孩子们日夜期盼的节日——博城中学校万圣节游行终于如期归来。

按照传统,博城的万圣节游行由新当选的学生会负责策划和组织。今年新当选的学生会是国学一班(即九年级)的同学们,他们从当选到游行只有不到两周的准备时间。在孙殿涛老师和各位家长的热情鼓励与支持下,他们早就跃跃欲试,希望用自己优异的表现,在全校师生面前来一个碰头彩。为此,在老师的帮助下,他们制定了详细的计划和安排,并且落实到人。有制作海报的,有操办装饰品的,有布置会场的,有准备礼物的,有采买糖果的,有发糖的,有引领代位的,还有拍照的……

2022年10月30日,星期天,学生会的全体同学和家长便早早来到学校,他们大包小包带来了游行所需的一切物品,像气球、各种万圣节装饰物,相祺的妈妈特地带来了三个大号的南瓜,相当景。所有同学都按照之前的分工,紧张地忙碌起来……半个小时后,学校大餐厅已经是焕然一新,被浓浓的

节日气氛所笼罩。回头一看,就连校长和教务长也早已扮上了!眼下可以说是万事具备,只欠东风……

为了不影响正常的学习,游行按惯例被安排在两节课之间进行。下课铃声还没响起,全校年纪最小的幼儿班的同学便出现在大家的视线中。据老师介绍,孩子们早就按耐不住激动的心情,不停地提醒老师,别迟到了,别迟到了!可结果不仅没迟到,而且还到早了。他们之所以急不可耐,看看孩子们那身相当精致的装扮就明白了。

激动人心的时候终于到了,一队队穿着奇装异服的孩子们在老师的带领下,依次出现在走廊的那一边——迪士尼的小公主、哈利波特魔法师、蜘蛛侠、超人、忍者、女巫、吸血鬼、小红帽、“五四”青年、无敌马力、霸王龙等各方神圣纷纷献身,令人惊喜不断。眼花缭乱的家长们迫不及待,赶紧掏出手机,一个个精彩的瞬间被定格,一个个生动的画面被记录。

学生会的同学带领同学们围着大餐厅绕场一周。一个个夺人眼球的装扮,一张张

开心兴奋的笑脸。其中一个同学扮的霸王龙格外引人注目,它不仅身材高大,而且那一付憨态可掬,一步三摇的样子博得阵阵笑声。

游行结束后,这些妖魔鬼怪被集中在大厅里拍集体照,好家伙,憋了三年的孩子们整整站了一舞台。之后,由学生会同学担任评委,评选出今年“万圣节最佳装扮奖”。孩子们的眼光和标准果然和大人不一样,他们眼中最炫酷的万圣节装扮是打扮最奇特与众不同的,最吓人的,或者最时髦的人物扮相。值得一提的是,学生会为了让更多的孩子得奖,将原有的五个获奖名额增加到了七名。但毕竟众口难调,而发奖也是为了让孩子们开心加倍的一个形式。

开始发糖了——孩子们最最盼望,最最激动的时刻到了,看着孩子们在装满糖果的几个大篮子前犹豫不定,哪个糖都喜欢,哪个糖都想来一块,一个个小模样真是可爱。看到他们挑好了自己心爱的糖果,攥在手心里,生怕宝贝飞走了的样子,着实让人忍俊不禁。

当上课的铃声缓缓响起的时候,极不情愿的孩子们不得不返回教室,继续下面的课程,红红火火的博城中学校2022年万圣节大游行也终于尘埃落定,圆满落幕了。

学生会的同学们一边收拾场地,一边回味着刚才的情景,表现出同样恋恋不舍的神情……笔者不得不承认,本次活动虽然是学生会当选后组织的第一次活动,但所有同学和家长都在尽职尽责地完成好自己的任务,他们的表现不可挑剔!

有人说,学习中文是枯燥的,但在博城,快乐却是永恒的主题。无论是学校丰富多彩的活动,还是老师们精彩的课程,无不传递着一个理念:学习中文应该是快乐的,在博城学习中文更应该是快乐的!我们欢迎更多朋友带着孩子加入博城,这里不仅是华府开办的首家中文学校,这里有最好的老师、最热情的家长,以及令人眼花缭乱,丰富多彩的课程外活动。

博城中文学校每周日开课时间是下午1点至5点,地点是 Herbert Hoover Middle School,博城欢迎您!